Отчет о работе главного внештатного специалиста гинеколога детского и юношеского возраста Орловской области
 Полухиной Юлии Евгеньевны за 2020 год

   В отчетном 2020 году в Орловской области  продолжена работа по оказанию специализированной медицинской гинекологической  помощи девочкам в возрасте до 17 лет включительно. 
  Проведён анализ отчётов врачей акушеров-гинекологов региона, оказывающих специализированную медицинскую помощь несовершеннолетним девочкам. Согласно данным отчётов, остаётся по-прежнему низкой выявляемость гинекологических заболеваний у детей и подростков на профилактических осмотрах, несмотря и на относительно небольшой охват девочек, подлежащих профилактическим осмотрам, обусловленный в 2020 г пандемией, вызванной covid-19. 
   Также, детальное изучение отчётов врачей акушеров-гинекологов, оказывающих специализированную медицинскую помощь девочкам до 17 лет включительно, показало относительно формальное отношение к ведению отчётной медицинской документации, что в свою очередь может искажать истинную картину гинекологической заболеваемости несовершеннолетних в регионе. Выявленные ошибки разъяснены специалистам гинекологии детей и подростков региона. 
   Актуальной проблемой в регионе представляется несвоевременная профессиональная подготовка врачей кабинетов гинекологии детей и подростков, небольшая часть врачей, имеющих действующие сертификаты о тематическом усовершенствовании по гинекологии детей и подростков. 
  Активно участвовала в проведении профилактических осмотров несовершеннолетних девочек в рамках работы выездных бригад Мобильного Консультативно-диагностического центра для детей в трудно доступных районах Орловской области до объявления пандемии, вызванной новой коронавирусной инфекцией. 
   Слежу за новостями и работой проекта «Репродуктивное здоровье молодёжи». 
   2-3 ноября 2020 г приняла участие в Общероссийской школе-интенсиве  «Гинекология детского, подросткового и юношеского возраста». 
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